
  

 

「工事評点対策研修会」アンケート結果 
 

平成24年6月6日（水）13:00～16:25   

68名参加(アンケート65枚 回収率95％) 

 

アンケート内容・結果 

１．記入者様の職種について伺います。該当する職種に○をつけてください（複数可）。 

1)代表者 0 名 2)役員 4 名 3)営業職 9 名 4)事務職 3 名 5)技術職 50 名 6)その他 0 名  

75%

5%

14%
6%

代表者 役員 営業職

事務職 技術職 その他

     
  

２．現在お使いの経審計算・書類作成ソフトについて伺います。該当するソフトに○をつけてくだ

さい。 

1)ワイズ製品 0 名 2)経審博士 0 名 3)CIIC 分析パック 3 名 4)経審くん・建許くん 1 名  

5)経審大臣 1 名 6)P 0 名 7)その他 5 名 8)使っていない 20 名 9)わからない 34 名 

52%

31%

2%
8%

5% 2%

ワイズ製品 経審博士
CIIC分析パック 経審くん・建許くん
経審大臣 P
その他 使っていない
わからない

 
 

３．今回の講習会について、感想をお聞かせください。 

(①～④の各項目で 1)～3）のいずれかに○をつけてください）（未回答あり） 

① 講習会の内容は、今後の業務のご参考になりましたか？ 

1)参考になった 41 件  2)普通 23 件  3)参考にならない 0 件 

36% 64%

参考になった 普通 参考にならない

 
 

3.⑤で講習内容に関心があった為と      3.⑤で CPDS 単位取得の為と 

回答した人の受講後の感想の内訳       回答した人の受講後の感想の内訳  

      

 

 

 

 

 

      

約 8 割の方が技術職の方

でした。 

ご利用のソフトの割合は

ほぼ同じ割合でした。 

約 6 割の方が今後の業務

の参考になったと回答さ

れていました。 

79%21%

参考になった 普通
参考にならない

52%48%

参考になった 普通
参考にならない



  

 

② 説明内容はご理解いただけましたか？  

1) 理解できた 44 件 2)部分的に理解できた 20 件 3)ほとんどわからなかった 0 件 

※ 2)、3)とお答えの方：理解しにくかった部分はどこでしょうか？ 

・ 全体的 

・ 経営事項審査対策全般 

・ 経審の Y の辺り 

・ 経審についてもう少し簡単に説明が欲しかった。 

・ 経審についてはあまり分からないので・・・ 

・ 時間が短く、省略が多かった。 

・ 重要ポイントの書き写しの時間が短い（黒板からの転記） 

31% 69%

理解できた
部分的に理解できた
ほとんど分からなかった

 
 

③ 配布資料の内容は、適当なものでしたか？ 

1)資料はとても良い 20 件  2)資料は適当 42 件  3)資料は良くない 1 件  
2%

66%

32%

良い 適当 良くない

 
 

 ④ 講習時間は適当でしたか？ 

1)講習時間はよい 58 件  2)短い 5 件  3)長い 1 件   

2%8%
90%

良い 短い 長い

 
 

⑤ 当講習会を受講することを決めた理由をお聞かせください。 

1)講習内容に関心があった為 30 件  2)CPDS 単位取得の為 42 件  3)その他 1 件  
1%

58% 41%

講習内容に関心があった為
CPDS単位取得の為
その他

 
 

 

約 7 割の方が理解できた

と回答されていました。 

殆どの方が講習時間は良

いと回答されていまし

た。 

約 7 割の方が配布資料の

内容は適当と回答されて

いました。 

約6割の方がCPDS単位

取得の為と回答されてい

ました。 



  

 

４．今後の講習会について、ご希望するものがあれば○をつけてください。また、希望時期もご記

入ください。 

1)総合評価 21 名 2)経審・財務 5 名 3)工事評点 15 名 4)ISO 1 名 5)CALS 10 名  

6)専門分野（ｺﾝｸﾘｰﾄ等） 16 名 7)その他 0 名  

1%

24%

15%

22%

7%

31%

総合評価 経審改正 工事評点
ISO CALS 専門分野
その他

 
 

開催希望時期 

1 月) 0 名 2 月) 0 名 3 月) 0 名 4 月) 5 名 5 月) 5 名 6 月) 7 名 7 月) 2 名  

8 月) 0 名 9 月) 1 名 10 月) 0 名 11 月) 0 名 12 月) 0 名  

7月
10%

9月
5%

4月
25%

6月
35% 5月

25%

1月 2月 3月 4月 5月 6月

7月 8月 9月 10月 11月 12月

 
 

 

その他、お気づきのこと、今後の講習会のご希望など、ご自由にご記入ください。 2 件 

・ エアコンも利いており、とても良い講習会だった。 

・ パワーポイントについて紙資料配布にして欲しかった。（工事評点） 

約 3 割の方が総合評価の

講習会を希望されていま

した。 


